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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 21/05/2025. 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, vereador 

Vinny, vereador Zé Chaleira, vereador Vinicius Bonitão, Vereador Raphael Duarte, Vereador 

Dudu 2D e vereador Rodrigo Rodrigues e Vereador Mauricio Chagas. Totalizando a presença 

de dez vereadores e dois ausentes: Vereador Diogo Talento e Vereador Leo Primo. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 22ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 19ª, 20° e 

21ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº 28/2025, 

de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Dispõe sobre denominar ciclovia defensor 

público Dr. Antônio Carlos de Oliveira”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 36/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Anderson Silva dos Anjos”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 37/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Renato Rosseto Paixão”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 38/2025, de autoria do vereador Tiago Kurtz, que 

“Concede o Título de Cidadão Mesquitense ao senhor André Luiz Carvalho”. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução nº 02/2025, de autoria da Mesa Diretora, que 

“Autoriza a baixa de bens patrimoniais móveis inservíveis, irrecuperáveis do Poder Legislativo 

e, dá outras providências”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA DE 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de Providência. INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

VEREADOR VINNY - Indica ao Prefeito Alex Marotto que seja providenciado a criação de 

uma área de lazer na Rua Bahia, esquina com a Rua Piauí, Bairro: Coreia. - Indica ao Prefeito 

Alex Marotto a limpeza do córrego Socorro no trecho localizado na Av. Marechal Castelo 

Branco, próximo ao nº765, Bairro:Edson Passos. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS Vereador Raphael Duarte Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 

senhor: - WAGNER BATISTA ARGOLO. Vereador Gelson Henrique Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - EVERTON BARSAN - DIOGO BOMFIM - 

MIGUEL MARQUES - ELISANGELA SALAROLI. ORDEM DO DIA - ORDEM DO DIA 

– 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - Projeto de Lei nº 20/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que “Altera a Lei nº1.091, de 29 de outubro de 2018, para incluir o 3º no artigo 4º e 

acrescentar o anexo II, que dispõe sobre a criação e a modificação dos Brasões de Armas da 

Guarda Civil Municipal de Mesquita e seus Grupamentos Especializados”. TEMA LIVRE: O 

vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para enfatizar os problemas da empresa 

Águas do Rio. O Vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para ressaltar a importância 

do seu Projeto de Lei sobre a denominação da ciclovia. O vereador Tiago Kurtz fez o uso da 

tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores 

Everson Nildo Ramos de Freitas e Ludmilla Gonçalves Ferreira Reis. O vereador Vinny fez o 

uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores Robson da Costa Evaristo, Rafael de Jesus Ferreira e  Éverton dos Santos Azevedo. O 

vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a população 

mesquitense. ORDEM DO DIA – 1° Discussão e Votação: Projeto de Lei n° 20/2025, de 

autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. O presidente consultou ao Plenário 

a realização da votação nesta mesma sessão, em segunda votação do Projeto de Lei n° 
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20/2025, de autoria do Poder Executivo, tendo em vista a ausência de emendas e alteração na 

redação, o que foi aprovado por unanimidade.  ORDEM DO DIA – 2° Discussão e Votação: 

Projeto de Lei n° 20/2025, de autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Vinny fez o uso da tribuna para destacar a 

importância de seus pedidos de providências. O vereador Mauricio Chagas fez o uso da 

tribuna para parabenizar a funcionário Elaine. O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna 

para ressaltar o dia nacional de combate ao abuso e à exploração sexual infantil no Brasil. O 

Vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a cidade 

de Mesquita. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para parabenizar os 

homenageados da presente sessão. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para 

destacar os problemas da empresa Águas do Rio. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 

22° sessão ordinária.  


